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¥ Module: TPs des Méthodes Numériques 3

La méthode de Lagrange

[ Les objectifs de cette lecon: }

\/— Comprendre la méthode.

\/ — Ecrire un algorithme/organigramme pour cette méthode.

\/ — Programmer cette méthode en utilisant ’environnement Matlab.

\/ — FEtre capable d’appliquer cette méthode pour résoudre 1 Eq. non-lin. f (x) =0.

— Etre capable d’utiliser les différent critéres d’arrét pour quitter alg. de la

méthode.



[ Le principe de la méthode : }
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[ Le principe de la méthode: }
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[ L'organigramme de la méthode : }
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La programmation la méthode en

utilisant Matlab:
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$f = inline('cos(x)-x.73");

f = inline('x.”3 + 4*xx.72 - 10");

x2 = x1-((£(x1)*(x1-x0))/(f(x1)-£(x0)));

eps=1.0e-6;

iter=0;

iterMax=50;

if ((f(a)xf(b))< 0)

while ((abs(x2-x1) > eps) && (iter<iterMax))
x0=x1;

x1=x2;

x2 = x1-((£(x1)*(x1-x0))/(£(x1)-£(x0)));

iter=iter+1;

fprintf ('pour 1 iteration=%d\t, la solution est x2=%f\n',iter,x2);

end
fprintf ('La solution finale est x1 = %f \n',x2)
else

disp('il n yv a pas de solution dans [a,b]")

end

4





